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42 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Instituția care o reprezentați

42 de răspunsuri

Funcția
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Rezumat Întrebare Individual
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asistent medical coordonator
asistent medical
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Ce tip de stagiu practic ați ghidat?
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Instrucțiune: Marcați gradul de acord cu afirmațiile propuse.
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stagiu practic semestrial
stagiu practic de licență
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studenții USMF ”Nicolae Testemițanu” în programul de studii satisfac așteptările D-voastră. Programu
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